

中年好聲音唱將 榮幸參與國慶晚會

溫拿五虎 歌聲祝願國家繁榮富強



◆溫拿五虎為國慶點讚。

溫拿五虎譚詠麟(阿倫)、鍾鎮濤、彭健新、陳友和葉智強為國慶晚會獻唱《歌唱祖國》及一連串經典金曲，問到對祖國有何祝福說話，阿倫說：「當然是國家昌盛、繁榮、富強。」陳友就表示希望日日是好日！問溫拿參與過多少次國慶晚會，阿倫等人表示印象中是第一次以溫拿身份參與國慶晚會，心情與做巡迴演唱一樣開心，直言國家開心，他們就開心。

十月一日適逢是陳友生日，眾人齊齊向他送上生日祝福，陳友也笑稱應該改名做「陳國慶」。阿倫透露完騷後就率大隊去吃大餐，替陳友慶祝生日，彭健新表示一定會點菜「長壽伊麵」給壽星仔。陳友說生日願望是：「大家健健康康，一直開心落去。」阿倫等人笑稱會祝願陳友做歌手和成功做大廚，因為知道對方近期愛上入廚。

吳大強叫家人守在電視前睇演出

羅嘉良與一眾中年好聲音歌手周吉佩、龍婷、羅啟豪、顏志恒、吳大強，聯同兩位展能音樂家小提琴手岑幸富、二胡樂手黎文基，配以管弦樂及合唱團，為觀眾呈獻「共融樂團好聲音」。

中年好聲音歌手周吉佩、羅啟豪、龍婷、顏志恒、吳大強都表示能參與國慶晚會感到興奮和榮幸，因為以往都只能在家看電視直播，吳大強更叫家人守在電視機前欣賞他演出。周吉佩說：「今年更有復辦的煙花欣賞，之前因疫情令到大家的士氣較差，家人都有慶祝國慶，我就對表演特別緊張和興奮，難得可與羅嘉良及其他歌唱家合作。」他們同時祝賀祖國繼續繁榮穩定和富強，各方面發展愈來愈好，祖國好、香港好，大家都開開心心，他們也會為國家出一分力。

關心妍母女演出國慶晚會

關心妍與女兒一同獲邀演出，她表示八九年前曾

香港文匯報訊(記者 林子棠、達里)香港同胞慶祝中華人民共和國成立七十四周年文藝晚會昨晚於紅館隆重舉行，今年主題為「攜手共融 同賀國慶」，包括新舊文化共融、灣區共融、運動共融、傷健音樂共融等，為觀眾送上九大精彩文藝表演，與市民歡賀國慶。演出陣容包括溫拿樂隊、莫華倫、王冰冰、關心妍、羅嘉良、胡鴻鈞、王灝兒(JW)、周吉佩、羅啟豪、龍婷、顏志恒、吳大強、鄭俊弘、詹天文等。



◆一眾《中年1》5位唱將表示能參與國慶晚會感榮幸。

參與過國慶晚會演出，但與女兒同台則是首次，會在台上獻唱《分鐘需要你》和《每一個明天》。關心妍表示女兒染疫後一直有長新冠未完全康復，現在聲線只有一兩成，她在台上會盡力照顧女兒。問到演出國慶晚會與其他表演有什麼不同，關心妍說：「其實女兒好犀利，我們之前做過兩次紅館演出，她一直想再上紅館舞台，但我心想短期內都沒有機會，怎料就被她開口中獲大會邀請，其實女兒表演慾不算強，只是喜歡和我一起表演，是我們第一次上電視直播，女兒知道同學仔會看電視，現在心情都很忐忑。」關心妍問女兒是否緊張時，女兒就搖頭表示沒有，最後兩母女更擊掌預祝表演成功。

詹天文指 After Class 不會解散

胡鴻鈞與詹天文完騷後接受訪問，簽約內地唱片公司的胡鴻鈞，表示剛在北京完成國語專輯錄音，預計月底就會推出，會多花時間在內地宣傳。問到是否轉移陣地主攻內地市場，胡鴻鈞說：「不會話主攻不主攻，哪裏有想聽我的歌的觀眾，我就去哪裡。」是否習慣內地工作模式？胡鴻鈞感激公司同事的耐性和包容，因他要去不熟悉的環境工作，但也期待參與內地各個選秀節目，又開玩笑稱想加入 After Class 做攝影師，說：「我想幫她們影相，我在各方面都不及她們，只有年紀夠，她們4個加起來也不及我大。」

近日有傳 After Class 將會解散，鍾柔美(Yumi)也有意出國讀書。詹天文澄清傳聞不是真確，她與炎明熹、姚焯菲和鍾柔美的 After Class 不會解散，以她所知她們會在12月再度合體演出。問到 Yumi 是否有意出國讀書，詹天文說：「知道她為 DSE 考試努力，一直聽她講都是主攻香港的大學。所以我都不會擔心，我們4個是心連心，一直在一起，之後亦會陸續出歌，大家不用擔心。」



◆胡鴻鈞笑稱想加入 After Class 做攝影師。



◆關心妍讚女兒好犀利。



◆莫華倫在國慶酒會上獻唱《新的天地》《歌唱祖國》，為祖國慶生。

特寫

莫華倫冀港加強振興經濟文化

特區政府昨日在會展中心舉行國慶酒會，世界知名男高音歌唱家莫華倫獻唱兩首歌曲——《新的天地》和《歌唱祖國》，為國慶酒會揭開序幕。酒會結束後，記者在現場見到他正在積極「幹飯」，遂上前詢問可否接受訪問，其間不時有「粉絲」求合照。莫華倫向記者表示，早上5時30分已抵達現場，而由於

「飽吹餵唱」這一說法，他堅持在表演結束後才進食，但強調能夠在國慶酒會上獻唱是十分值得。

莫華倫介紹演唱的兩首歌曲，指《新的天地》歌詞優美，講述現代中國和未來發展帶領中華兒女走向新天地，而《歌唱祖國》則是大家耳熟能詳的一首歌。他在演唱時留意到全國政協副主席梁振英、行政

長官李家超、中央政府駐港聯絡辦主任鄭雁雄等在場人士一同高歌，深有感觸。

適逢今年是國慶74周年，莫華倫指香港現已走出疫情，期待未來加強振興經濟和文化，「中外文化藝術交流中心」是國家賦予香港的定位之一，以香港特區的優勢形成中外文化交匯點，希望特區政府能夠從政策和經濟上予以具體扶持。

◆大公文匯全媒體記者 李九歌

睽違4年澳門開騷

陳慧琳着金色舞衣秀美腿

香港文匯報訊(記者 子棠)陳慧琳(Kelly)日前在澳門為一連兩場《Season 2 演唱會 澳門站》揭幕，製作落重本在舞台搭建一間通心白屋外，影像上亦營造出準備作戰的狀態。狀態大勇的 Kelly，在開場時穿上黑色戰袍，配以金色后冠，並聯同16名 Dancers 在白

屋前載歌載舞，猶如皇后出征；連續跳唱兩首快歌後，她脫下戰袍與后冠，以一身金色泳衣款式的舞衣示人，超高衩秀出修長美腿。

Kelly 問台下 Fans：「型唔型呀？鍾唔鍾意呀？請畀多啲掌聲跳得咁落力嘅 Kelly Troop！好耐冇見喇！上次睇澳門開 Show 已經係2019年，4年裏面變化好大，發生好多事，但你哋對我嘅支

持有冇變到先？今次演唱會叫 Season 2，亦代表着我重新出發，呢個演唱會應該 Show 一個進化啱嘅我出嚟，即係 Kelly 2.0，因為唔進化就退化，所以可能亦因為自己係處女座，不斷 Chur 自己，拎最好嘅嘢出嚟。」而台下 Fans 來自不同地方，除了澳門及香港，亦有台灣、北京、上海、廈門、青島等地，令她十分驚喜。



◆Kelly 2.0 重新出發，戰袍加身猶如皇后出征。

與撒貝寧合唱《父親》勁催淚 鍾鎮濤指年歲漸長才讀懂父愛



◆B哥和撒貝寧合唱的《父親》，令人動容。

香港文匯報訊(記者 子棠)「雙手撐起我們的家，總是竭盡所有把最好的給我，我是你的驕傲嗎，還在為我而擔心嗎，你牽掛的孩子啊長大了……」鍾鎮濤(B哥)和撒貝寧

在日前的中秋晚會上合唱《父親》，歌詞道盡父親對家庭的付出、對兒女的關愛，令網民大呼感動得落淚。

央視中秋晚會於日前中秋節晚上播畢，並邀得眾多港澳地區紅星參與。當中鍾鎮濤和撒貝寧合唱的《父親》更令人動容，歌詞描繪了父親對家庭和兒女不求回報的奉獻，大屏幕還播出許多二人與子女的生活照，場面充滿溫馨；許多網民紛紛留言指歌聲和畫面都太催淚，令人感動到哭，更不停地分享自己與父親的往事趁機謝親恩。

B哥和撒貝寧都已為人父，B哥表示當時唱這首歌時是想着自己的父親，坦言：「細個的時候不懂得父愛的偉大，隨着人漸長大就會逐漸明白，尤其是父親離開了，感覺就更加痛心。我相信我的小朋友跟我一樣，現時也未體會得到，因為大家經常見面，希望將來我的小朋友都會明白這份感情；因此我覺得這首歌真的很有意思。」

此外，談到中秋節，他稱最近與溫拿拿到了新加坡和馬來西亞宣傳11月至12月期間在當地舉行的巡演，而中秋節當日能趕及回家，與家人開開心心地共度中秋，享受人月團圓的喜樂和溫暖。